

Állampolgársági eskü/fogadalom tétel

Jogosultsági feltételek

Az ügyfél.

A polgármesteri hivatal anyakönyvvezetője - konzuli tisztviselő - az okirat megérkezését követő harminc napon belül értesíti a kérelmezőt az állampolgársági eskü vagy fogadalom letételének időpontjáról és helyéről. A honosított az esküt a lakóhely szerint illetékes polgármester, illetve honosított választása szerint a polgármester vagy a külképviselet vezetője előtt teszi le.

Ügyindítás

2013. március 1-jétől a magyar állampolgárság megszerzésére irányuló nyilatkozatot és kérelmet, továbbá a magyar állampolgárságról lemondó nyilatkozatot, valamint az állampolgársági bizonyítvány kiadása iránti kérelmet a megyei kormányhivatal járási (fővárosi kerületi) hivatalánál kell benyújtani.

A Köztársasági Elnök az állampolgárság megadásáról szóló döntését követően, honosítási/visszahonosítási okirat kerül kiállításra, melyet a kiállítástól számított 15 napon belül a Budapest Főváros Kormányhivatala Állampolgársági és Anyakönyvi Főosztálya:

- hagyományos honosítási eljárás keretében szerzett állampolgárság esetén a kérelmező lakóhelye szerinti polgármesternek,
- egyszerűsített honosítási eljárás keretében szerzett állampolgárság esetén pedig a honosítási kérelemben megjelölt helyre, azaz a magyar külképviselet vezetőjének vagy a megjelölt település szerinti polgármesternek küldi meg.

Cselekvőképtelen személy nevében az esküt vagy fogadalmat a törvényes képviselője teszi le.

Az ünnepélyes állampolgársági eskü vagy fogadalom letételének előkészítésében az anyakönyvvezető jár el.

Részletes tájékoztatás az alábbi oldalon érhető el:

<https://www.kormanyhivatal.hu/hu/budapest/hirek/allampolgarsag-honositas-anyakonyvezes-nevvaltoztatas>

Határidők

Ha az állampolgársági eskü vagy fogadalom letételére a felhívás kézbesítésétől számított egy éven belül a kérelmező hibájából nem kerül sor, a honosítási, visszahonosítási határozat hatályát veszti.

A honosított a magyar állampolgárságot az eskü vagy fogadalom letételének napján szerzi meg.

Ügyintézés díja

Az eljárás illetékmentes.

Vonatkozó jogszabályok

- 2010. évi I. törvény az anyakönyvi eljárásról
- 1993. évi LV. törvény a magyar állampolgárságról